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_ Petrobirss -tiens un arregle limitado
programes ds axplorac
. Les expintaciones 6 C
-proﬁmdidad de 1a perforacién (en metros
normat , oon valoe cuota esperada de 350 mis. ¥ desylo esperado B3 mis.
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SEDE AVELLANEDA BANDAL3-L5 HS

]

idn petroiera &
arpctorizasn por

de asaclacion en ¢ cusl peguelios inversionlstas puaden Feo
pran escala

¢l tipo de perforacion
). La profundidad de ja pecfor

es F!tipo de perfo
geifn para pozos

Frofundidas de 12

v : ;
Hro. Registrol, '}k-‘?g% -

pir recursos para invedir en

racion depende del monto ds las iﬁvcr_sicmss yicla
ds tipo B cumple con uoa distribusion

.'-5...'; g

o

tipe B /ooy 85),

Monio de Inverstonee en. Cantidad de ‘ 7% Parforpsitn Tipo A
. Progmmas do. Terversoras. | segan Monte Tnvertida perforacion Tlpo A
Exploracion petroleca o{e’fl:? F?#fwﬂf-w L, segin Mondo invertido
(an 188 cotizacion 311) | T} o A : )
200-300 1 20 ] 40 500 :
300-500 35 33 - 3550 :
3007500 40 20 P 630 i
000-2000 25 15 650
HE 20005000 T 40 3 1 700
Parcentajes de Poza tipo A Pozo tipo B foorpaC |
cxpletaciones por L
1 carpeterizacién’ i
- . "Prigtuctive 30 . 20, 13
Tmproductive 15 10 19 3

v

_Incisas practicos

1-;Cudl us ¢l monio de Iﬁyarsimus en Progremas de Exploracién Petrolera en 1a mayoria del

arpentinos? E

7- 81 manos da un 40% 511'. lps lnVorSOres 5e G

sestor, Jud putde cong

3-4Cuil es el valor pmq?‘udio aa Profundidad de Ia perforasion Tipo A gegn canti
4-Ds log Posos de tipofh o B qué pd
5-;Cufl ed fa profundidad dels petforaci
& Se toman tres pozos alentorianients; Cud

Incisl‘:s_tcjérin'os

" 1)Sea & uma variable aleatoris Binom'al von probabliidad d

Foentajs rasultt improductive?
on Tipo-B soperads por el 70%
| o8 | probabilidad que oo més de 2 sean productivos 7

varinble tome £u vator naxime y audl a5, dicho valor?

2)3ehiande que dal andlisis de delenninados
* mterohertilico 40;curtosiszd.5. Realics un diagcama de cajn y bigotes. .
*3)iCodl 63 18 probebilldad de que nna vasiable aleatoria discreta finita que tiene valor asperado § y dispersién Dt(ime valores entre O

3 17 ustjfique [a rospucsta.

R
4y§ean jas variables aleatggas x:Bi(J;G,Z) ¢ y ¢l doble del opuesto x

4:1)Cudl es 8l vylor coperado day’

| 4.2)Calouis la probabilidad de gue y se
- 4:3}Ca|nt:l= Ia dispergitn de v,

Informacidn pova el alumic:
Cada inglso vale } punto

a estriotamente nagativa, {

,‘n".
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‘ .vand:dos dmante ia tcmpq'fsh . _
Los mercados se dividen en 2  zonas, norte Y. suf, abarqando el 40‘}/ ¥ 60%'

1Y PARCTAL ESTADISTICA ~ SEDE AVELLANGRA- - --.-
Teum l - |4f05107 - Hoyg arm Gali .

--—-‘-Jr.u o -

5{1 AETAR

Una empresa desea ordenar su. stc;«c.k p&ra e, tampurada de i :nwf:mo $eng os da.tas |
histdricos se observd la mg;ner;f@ demanda czn Sug respectivas probalifidades, asf

mismo se muestra el Liempo de enff&ga éh dlas ¥ los diferentes pro\raedares

Cani t‘:";‘:l;:;:}“d“d" Pniah@:fh‘ijj:dad Tigm E';'d'-‘]':sj-'"""’*g“ % :In nrnveec}ares
1000 I E -3 30
9500 . . ew@s 3-6 ] .20
3000 0,30, 6-10 23
2500, 1 .'i}ﬁf. - 10;‘5 — .' L 25

P w

& g5 T ﬂsf{ﬂbl 0y Ldad

. respectivamente. Bl precio de celocaclon def g producto. eri 1a zona norte cump[e tna

distribucidn ncnmal con valor Bspars.do $180 y dispe
sur el valor espe -ado es $2E}0 con una dispepsian de $39.

Incisos pré cticns

1} L.El[cule eL coeficiente de var mblhﬂad de ta cantldad demanclada 1nlerpuete su
resultado,

)i Qué ganaujma espera obtener s daclde ofrecer 1500 ar ncu!as" _
Ay ¢Cunies ia ggrobabthuac. de coicew ef prodicie unde zona sur ¢ s de S23G0
dia determinado, si se supone un. nivel de venta de 19 umclade;s diarias .

4) Tomando
(en zona sur), ;cudl es I pmbablhdad que 6 de esas pcrsonas acepten un precio de més

. de $2307

5.1 Caicule el promedio de dias de'entrega.

- " 5,2) ¢Cual es el tiempo que en la mayoria de las envregas se obsarva?

" 6) ¢ Cudl es el tiempo mdximo de entrega del 40% de los provesdores? -

Incisos tebricos

7.1) Determine puntas ¢e mﬂsman, concavidad, convra\jdud Intervalo de crecimiento ¥

. decrecimiento de fa variable gdei gjercicio 3 incrementada en 2 pnidades.

Ly

7.2} CCon respecto al ejercicio 4, plantee valores de probabjlidad para ¢l sucero favm able

de manera que exista-maxima incertidumbre.

7.3) Sea una variable aleatoria X B(n;0,4). ;Qué plede decu ﬂcerca de la

repreqentatwadad del valor esmvade a medida que n aumenta? |
7.4} Determine la coleccién exhaustiva para las canndadcs demandadas no posibles qtre surgen
del ejercicio planteado,

: Jén $50 Mle.mﬂ as que en la zona

Ej, | (vale]) Bi. 2{valel) | Ef ¥{valel) ] Ej. 4 [va[ﬁlj Bi. Sivalgl)  |-Ej. 6 fvalel) iEj..T [vajed)

p—
L

- + R . . -



.3 J"PARCIAL-ESTADISTICA - SEDE AVELLAREDA - ‘
Temd 2 14/05/07 — Hovarios. $ . 11 -8

T

Kiumlu . A Cuvesi aos ; , . "’ﬁﬂmklzglstm .
L o FACIRERT | 1 Cantani |, ] Cenrvden | ] Lepers. 1.7 Llnma-s',,..g.-"] Néu;{g'ues.] | Vilfaverde |, -

Horuri: .I 7.9 :I ' '] 9.1) T Jéli_-IB { .'-]“I‘-:'u'-f:ﬁ T
Una empresa desea ordenar su stock para la tempgrada e inviemo. Segin los datos
histéricos se observd [a siguiénte demanda con sus respectivas probabilidades, asi
mismo se mugestra el tiempo de entrega. en dias de los diferentes proveedores:

Cnnh;l:;: {:I::[T_;;l)“.d“d“ Puba_bii’ldaif Tlemp?ﬂtg:s;mn 8% | % de proveedres
1000 \ 0,30 i -3 30
1500 1-6 25
2000 033 611 20
3500 0,10 11-15 23 i

Sc sabe qﬁe el costo del producto para la gmpresa es de $100 1501'-L1nidad y se espera:

colocarlo en el mercado & $190 por unidad. Ef valor de recupero de los productos no

vendidos-duranic 1a lemporada, es de $ 80 por uniidad.! _ o

Los mercados se dividen en 2 zonas, norte vy sur. abarcando el 60% y 40%
‘respéctivamente. El precio de colocacidn del producto en la zona norte cumple una
distribucion nonnal con valor esperado $160 y dispersion $40. Mientras que en la zona
sur el valor esperado es $210 con une dispersién de $20. \

Ineisos pricticos
.

I Calculcﬁa cantidad demandada esperada y su dispersion, - .-
“=2 ¢ Qué gapancia espera obtener si decide ofrecer 2500 articulos? ;
3) ¢Cual es |2 probabilidad de colocar el producto en la zona sur a més de $2157 -
—~ &) Tomandb un dia determinado, si se Supone un nivel de venta de 10 unidades diarias
- fen zona sui); gcudl es la probabilidad que al menas 2 de €585 PErsonas acepten un

precio de méds de $2387
. A1) Culcule el promedio de dias de entrega:
3.2} Calcule In mediana de! tiempo de entregd, =
6) zCudl es el tiempo minimo de entrega en 2l 60% de los casos? —-

. Incisos tedricos

7.1) Siendo F(x) la funcién de probabilidad acumulada de la variable del gjercicio 3,
Determine los intervalos de crecimiento y/o decrecimiento de G(x) = F(2x+1)

7.2) ¢Es posible-que una variable con distribucidn simétrica verifique que la mediana
s diferefite & la media? Fundamente sa respuesta ' : -

. 7.3) Con respecto al ejercicio 4, plantee valores de probabilidad para el suceso favorable
de manera que exista maxima incertidumbre. , .
7.4) Determineg Ta eoleccion exhaustiva para fas cantidades ,?:mandadas no posibles gue surgen
del gjercisio planteado. S uh L e

) l.-‘.):.'l fvarlei )y Ej. 2 tvalel) ! Ej. 3 (valel}. Ej. 4 {wdlel) ! EL 5 (valel)

EJ. 6 {valel) [ Ej. 7 {valed] ]
f —I

|
1
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Parcighdel segundo g Er.fmesﬁ‘e-def-iﬂ
: Curso de 13 a 3 4 15. . -

1) Con lainformaci6n de la siguients tabla:

Poblaclén por cobertara por obra sosial /o plan de salud privado o

rmtua] segiin grupos de edad. Afio 2001

Sexoy Obrz social y/o plan de

grupos ds selud privado o nmutual

edad Tieme | No tiene
0-14 15,52% 20,78%
15-24 13,50% 18,99%

25-49 33,12% 38,92% |

50-64 16,68% 15,23%
65 y mAsg 21,18% §,09%

Considerando las personas que ttenen obra soclal yio plan de salud privade ¢ mutual, para. las cuales se
‘sabe que no viven mds de 100 afios;

2

by

9

Sabiendo que la media &5 42,95, la mediana es 40 2, v lamoda es 21.89. Exphque

- detalladamente cada uno de estos resultades.

Con los datos de] punto anterior, ise puede afirmar qua la muestra tiene una asnnetna ala

izquierds? Justifique. .-
LCuadl e la edad méxima del 35% de las personas? '
' %

2) Se reelizé un estudio sobre el ingreso ds turistas en Argeniina, Brasil y Urnguay. Se sabe que &1 70%
del total de turistas proviene del continente europeo. El 50% de los:furistas europeos tiene como-

- destinala Argentina, d¢ aquellos que no son originarios de Europa, el 30% elige Brasil, Urupuay

acapara el 20% del turismo que se dirige a estos pa1ses, teniepdo la misma cautidad de turistas

SUIOPE0s ¥ HO 6Uropeos.
Si se elige un turista sl azar, caloular las siguientss prabablhdadss..

a)
b}
c)
d)

Que elija Brasil y no provenga ds Buropa,

Sabiendo.gue £s de origen.curopea, que su desting sea Uruguay o Argentma

Que sea europeo ¥ decida dirigirse a Brasil y a Uruguay.

Diga si 1a siguients afirmacion es verdadera o falsa y justifique: “Los sucesos que se dirija a
Argentina y que sea de origen auropeo son mdependmntes porque la probabilidad conjunta no es

nola™

~ 3) El gasto realizado por los turistas en la regién cumple con una distribucion normal con nna media de

u$s750 y una varianza de 3600, medido en las unidades correspondientes. Caleule las siguientes
probabilidades: '

6)
c)

d)

Que el gasto sea ufs850° sabiendo que no supcra los u$s1000.
Que el gasto diste de Ja media en menos de u$s50. '
3i se toman 5 turistas al azar, calcular la probabilidad de que 1 ds ellos gasteu menos de 11"88630

2 pasten entre u$s650 y u$sB800 y el resto gaste mas de u$s800,
t'J(_."aué.rltl:) turistas se espers que gasten menos de u$s6507



s w.- RECUPERATORIO-1 PARCIAL ESTADISTICA.x$EDE AVELLANEDA..
ST ~Tema-] ~28/06/07 - Horatio: 13845 00 L
A0 e s erreceneniion NEGs Reflstrot, AL L
[ Profescr il ersi: | Cantoni], |Centurionf ~[Leperal. [ Lidtiag [N gués] [vilaverde|

5 T 0L [ el FESEIERECSNR (7197 11631 [2123] ]

| Horario: |

su stock para la 'siguit_ante temporada. _ch’t’m los datos
e demanda con sus respectivas probabilidades, asf mismo
la entrega de’ los materiales necesarios para la

Una empresa desea ordepar
higtéricos se estim6 la siguient
se muestra el tiempo de demora en

produccion.
“Cantidad ‘ - - : :
" demandada. { Probabilidad Tiempodf}e % de
(unidades) -entrega (dias) proveedores
1103 0,14 2.3 T
CT1,700 B2 e T
L 2.600 0,39 515 T

Se sabe que el que el valor esperado de ia cantidad demandada es $1.658.

o se comercializa en 5 zonas independientes. La rentabilidad del producto

Bl -product nercl;
cumple con una distiibucion nprmal con valor esperado 60% y dispersién 5%.
| Incisos p;rﬁcti?:os

1)y Complete ¢f cuadro enterior con Jos datos del enunciado.
2y ;Cudl es lgfprobabitidad de obtener uma rentabilidad superior a 70%7 ,
3) Determine la probabilidad de que, en 2 zonas la demanda sea la minima estimada y
~ en el resto la méximea estimada, : : .. '
".4):Calcule el promedic de dias de entrepa v determine su representatividad.
{5) Realice yn grafico dé caja y bigotes para &l tismpo de entrega. (Qué conclusiones
ueds obtener del grafico realizado? , ' T
%) JQué porcentaje de proveedores realizan enfregas en mas de 5 dias?

mcisos. teéricos . o .
) Con respecto al ejercicio 3, plantee valores de probabilidad para que exista mixima
rifertidumbre. : .

72)/Una probabilidad condicional igual a 0 jimplica gue los eventos som

independientes? Justifique. :

{j“" (7.3))Bea una variable aleatoria X B(m0,4). (Qué puede decir acerca de la

o "'{piemaﬁvidad del valor esperado a medida que n aumenta? - o
7.4)

P a media aritmética siempre es menor al percentil 607 Justifique su respuesta.
Fi. 1 (vaial)r Tj. 2 (valel} ¢ Fj.3 {_valal} Ej. 4 (valel} | Ei. 5 (valeD) B; 6 (valel) | Ej. 7 {valed)

B
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IER PARCIAL ESTADISTICA ~ PR GITERSI L.

Tema 2 — 30/04/2008
Alamna: rearnns : Nro. Registro;
Incisns Tedricos:

1°) 8i X:N(10;0,5) Grafique Ia fimcién de distribucién acumulada a partir de los siguientss valores de
variable: 8,5; 9 9,5; 10; v los que equidistan a los dados.

2°) Cuéll es el cambio en la disiribucién scumulada cuando x,= 10 y 279,57 Interprete
probabilisticaments el resaltado '

3%) Qué entiende por esperanza matemética y qué por desvio espvarédor?

Incisas Prdcticos
A continuscién se presenta {ina fabla sobre alfabetismo en una provincia y ! .
. L ‘}
Edad Porcentaje Porcentaje Hombres
' Analfabetismo | Anatfabetos
10-23 10 7
25-40 |15 NE
40 -65 40 120
65~ 50 s 20

4° 1} Bi mods del 80% de los asalfabetos saperan los 36 aflos, se implementardn talieres de lectura, -
Determiae si se Devard a cabo la implementa.i6n y valurice su respuesta.

423 Cudl es la edad projacdio de los bombres analfabetos?-
4°3) Cul es 1a edad con mayor caniidad de hombres analfabetos en In provincia?
4°.4) Si se tornan ires anatfabetos calcular la probabilidad que a lo suroo dos sean fnayrnres 4 65 afios.

4°.5) Para los analfabetos de mds de 40 aflos, la cantidad diaria de horas laborales se distribuye
normaimente con valor esperado 8 y dispersién 30 minutos. 8i se toma un analfabeto, calcular las

siguienies probabifidades:

4”5.1) Que la cantidad diaria de horas laborales supere el valor esperado pero 1 lo sumo difiera de esté a
wry distuncia menor que el desvio esperada. ' :

de mids

ol 4

425,73 Codl os 1a cantidad de horas diavias Iahoralos qnpnrad@ now o £5% de log ansifshoias
afios? ’

= .
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et |ERPARCIAL ESTADISTICA — PROF: GHERSEL. 9-11 hs
. ‘Tema 1 05/05/2008

ARmno: oo, R srenn e sen o INTG. REGISHO N vt sarteerene rreemseeresmanne.

Incis Sricos: .
19) 8i X B(n=100,p~—0 7) Grafique la funcién de distribucién acumulada a partir de los siguientes valores
de variable: 98,5; 99 99,5; 100 ; 100,5; 101; 1015

2°) Cudl es el cambio en la distribucion acumulada guando %= 100,5 ¥ %:=101,57 Interprete
probabilisticamente e! resuttado y a qué conuepto estadfstico lo puede comparar?

3%) Qué entiende por sucesos incumpatibes ¥ Qué por sucesos independientes?
Incisps Prdeticos I

A continuacién se presenta una tabla sobre-desnutricidn en una zona de la Argentina

) Edad Porcentaje Mal Alimentados | Porcentaje Argentinos Mas Alimentados
0-25 110 1O —i 6 -
2.5-5 15 qe .9 9
5-8 30 ) 20
8-12 - - |25 L 419
1220 120 L 12

400 " bb

4".1)"81' més del §3% de los mal alimentados - superan los 15 afios, se implementardn politicas de

“ educecitn alimentarie. Determine si se Uevard a cebo la implementacion y valorice su respuesta.

4°.2) Cudl ss Ia edad promadio de los:mal alimentados no argentinos?
4"._35 Cudl es la edad con'mayor cantidad de mal alimentados argentinos en 12 provineia?

4°.4) 8i se toman cuatro mal alimantados calcuiar !a prebabilidad que por loenos ires sean argentinos
4

4°.5) Para los 111al alimentados de entre 5 ¥ 20 afios, la cantidad mensual de carne de pescado consumida
se distribuye normalmente con valor esperado 0,1 kg y dispersidn 0,01. §i se toma un mat alimentado en
cuestién, calcular las siguientes probabilidades:

4°.5.1) Que ia cantidad mensual de camne de pescado consumida supere el valor esperado pero a lo sumo

difiera de esté 2 una distancia menor que el desvio esmrado

4“ 5.2) Cuél es la cantldad d= carne de pescado consumida mensualemte superada por al 55% de los
nnsmos? : :
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1.~ Que entiende por probabilidad ? : : ' -

2.- Qué entiende por modo dé una variable aleatoria? De sjelplos para una situacion discreta y para una
situacién continua. - _ ' '

3.- Explique las caracteristicas de la dispersién de una variable Bernoull,

4.~ Que entiende por variable aleatoria con distribucidn binoinial ?

5.- La probabilidades de los eventos A1 y A2 son 0.40 y 0.60 respectivamente. Suponga que P(B/AL) =

0,20 y que P(B/A2)= 0.05.
a- Calcule P®).
b- Calcule P(AL/B) y P(A2/B).

c- Caloule P(A2 L} B).-

6.~ Segim v estudio de una consultora, 600 de las 1000 empresas pyme tienen problemas de
ﬁnanciamicnto. Se toma un grupo de 20 pymes para analizarlas v sacar conclusiones, ss pide calcular:
a- Cudl es 1a probabilidad de que 18 pymes tengan problemas de financiamiento?

© b- Cuél es 1a probabilidad de que como minimo dos tengan problemas de financiamiento?

c-Cudntas pymes se espera que no tengan problema de financiamiento?

K

_ t - :
7.- Las facturas de cierto restaurant, en un determinado fin de semana, tienen la distribucion de

TrechEntiag de 13 mbla sigwens :

25-34.99
-35-44. 99
45.54,00
55-64.99
65-74.99
75-84.99
" Tatal

Mhowle|wlal

a-Calcule el monio de factura m4s Fecuente?
b-Calcule el monto promedio y analice sn répresentatividad
c-Calcule el monto de fachura superado por el 85% de los clientes facturados

8.~ La cantidad de articulos vendidos por dia en un supcrmercado cumple con ung ley de distribucidn
normal, con media 2000 y dispersién 150. Sea X la variable aleatoria cantidad de articulos, determinar las
siguientes probabilidades: ' .

8-P( 1750 £ X £2050/ X = 2000)

‘b-La cantidad de articulos vendidos difiera en menos de 160 del promedio, dado que es mayor a

1950, ' : '

c-La cantidad de artlculos vendidos difiera en mds de 250 de 2100.

d-Cuél es la cantiddd de articulos que es superado por el 20% de dias de mayores ventas? -

Monto de In factura | Frecuencia “ e oy e
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1.~ Que enuendc - pox probabilidad condmonal? L ' S
2.- Qué enfiende porf mediana de una vanable aleatoria? De ejemplos para una sxtuamou dlscrata ¥ para
una situacién coftinua. .

3.- Explique lag caracter[sucas de Ia probabilidad de una variable Bernculli,

4,- Que entiende por variable aleatoria con distibucién norm=al?

5.~ La probabilidades de los eventos Al y A2 son 0,40 ¥ 0.60 respccuvamcme. Suponga que P(B/Al) =
0.20 y que P(B/A2)= 0.05.

a- Calcule P(B). .

b- Calcule P(AL/B) ¥ P(A2/B).

¢~ Calcule P(AZ L] B).

6.~ Segln un estudio de una consutiora, €1 60% de Ias empresas pyme tienen problemas de
fingmciamiento. Se toma un grupo de 20 pymes para analizarlas y sacar conclusiones, se pide calcular
a- Cudl es Ia probabilidad de que 18 pymes tengan problemas de financiamiento?

b-. Cudl &5 ]a probabilidad de que gomo minimo dos tengan problemas de financiamlento?

¢- Cudnias pymoq §& espera que no terigan problema de financiamiento?

£
i

msfact&ras‘da‘mertofestmram,m un dete:rnnnaduﬁn-da semaua, tlenen“lafdlstnbuciﬁn“ﬂe
ﬂ-ecuencias dela tabla siguients, _

: Monto tle la factnra Fx"ecuencia
25-34.99°
35-44.99

- 45-54,96 .
55-6499 -

657499 .. . .|
"15-84.99

Total

i,

Iy

Bp.m-hqc\h-)

g Calcule el monto de factum superadu por el 80% de las factutas?
b- Es representativo el monto promedio de factiracién?
¢ Caloule el monto da facmra que snpexa al 75% d= los montos factirados

8-La cantidad dc artiwlos vend,ldos por dxa enm supermcmado cumple conuna ley de dismlmmén

. nogmal, con media 1000 Y dlspersufm 50. Sea Xla vanable aleatoria cantidad de ar:iculos, determinar las’

siguientes probabilidades: .

a- P(750 X <1050/ X = 1000)

b- La cantidad de articulos vendidos difiera en menos de 100 del promedio, dado que 68 mayor a 950,
¢- ' La cantidad de articulos vendidos difiera en més de 250 de 1100.

d- Cudl es 1a cantidad do agticulos que es superado por el 20% ds dias de mayores ventas?




X PARAAL 1M 4 Y| SlzZpee . STATSNOA - (AURA
19} Bl fin de semana uh‘lmo, fus propicio para recziimr turismo en ta Argeniing. Se ﬂenen jos :
sigmen‘res dcﬁos

GASTOS CANTDADDE = |  YARIACION-DEL VELOGIDAD
INCURRIEOS, - FAMILJAS —, CASTO RESPECTO PROMEDIO EN EL
(A ® | AHO ANTERIOR €) | VIAE[D)
500 - 700 100 1% 1 90
700 - 1000 250 - . . 750% 95
1000-1500 - 200 S R [+ 160
150073000 -120 ;- 18% - 110
3000 - 5000 | 30 ¥ 20% L 120

T I)Parc las Variables detoiladus en columnas ACYD; ob’rengc; el promedio pamnen’re

+

' 122).Cuél es'el gasto en que incuni6 la mayoria de las familias?
1:3) Cudl es el gasio supsrado por 6l 75% dfe las fomilias?

1.5) Cudl'es la velocsdad promedio maxima; en e[ wc:ue, desqrrollada por el 45% de las
“familios? : :

» 29 Sl s& foman 4 familics cudl ©5 ch probablhdod que alo sumo tres hcycn incumido en
gastos menores a 1500? :

3°):Suponiendo que &l gqsfo incumido por fccmllia hc:yc: tenida una dlsinbucm‘:n normal cen
valor esperado 1000$ Y desvro 100 '

“BiCudlesia probabilidc:d.que unarfamiliahaya incurido sn un gasto mayor a 115082 |

_ '3&2) :Cudl s el gczstb superado por el 45% de ias fanilios?

-

4°) Se sabe que tas familias que salieron con-fines turisticos el fin de semancis fueron 1000 %

700 definieron destinas a menoes de 200 Km de 54 ramdencla, de los cuales 300 vidjaron a

. un promediioc de menos 100 Kmfhs Ei total-de ich que vigjoren a menos de un promtdto ce
-100Kr/hs. fugron 500 famifias. -

4 1 Cucﬁl =13 Id probubﬂtdcxd de que unda fc:m:' ¢ “q:yo siegido un clestino a menos. de 200
Km da SU residencm o blen hc:ya \rlc:jc:c:io G Uy ?omedlo de menos Je 100 Km/is.

‘ 4 2} Cudl es lt: pmbablhdad que. sab;endo qus hon VIQjGLiD ct mds de’ 100 Krn/hs. una
fomilia seleccaonnda hqyc elegtdo un des fina tuilstico a mc:s de 200 Xm da su residencic.

_ 5° 1) Gué en’nende por coleccion exhclusiwa °¥Z} Qe entiende por valor espemdo v por
desvm, &n una vc:riab!e calectona? 5“.3} QUé srmeﬁ'ia por Lovunc:nzcx-s
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1.1°) Semi Ay B dos eveatos en B, indicar tres alternptivisjdistintas para calcilar Ja probabilidad de que ol mesos uno de-ellos se
A ) ; : ‘

1.2 Entro qué valores puede ssperarse dosvio esperado de bina variobie sleatoria que su minimo velor es 10 ¥ su méximo valor es

1.3%) Ea was distribucion asimeétrica In media resulté sor 13 y & modo 20, [Juévalores son posiblexs pare ta mediana?

2% Se L:dj%mlmhhtﬂdg sueldos de ln pdmimistmcion nesiondl disibuida pot trumos del pessonal ooupador
L3 [ LW . “iﬁﬂ':f— S : : . Ceeo e : -
eldoinf S aup, Porcentaje 3 e e B TR
{ l1s00 asmdlﬁ 0.08 L | (—m}b‘”ﬁx"?ﬁg\ ___-'__‘_‘}.
2500 3500 042 A S _ o
3500 4500 029 b C ' "ap DA
- lsooJsooo_ 0,13 B l q-3) @‘?"m‘?‘w ol
: G000 500 0,04 | .1 ¥ medabas S WO e
lesco 10000 " o2 I S A=Y o
0000~ |13500 0,01 2. 2E N
13500 20000 - Jo,02 R 8
& portir de dichs hiformacion; - . ' to o
2:1) Cuil £ ol monto promedio ds Ios susidos de fn sdministhcitn nacionsl? Argiizar s represenintividnd. - _

- 2i2) Cuél =5 ol monto de suelde gue ke o5 asignado-a 1o muym’i%: de] personaliocupado en ln administracion. nacional
713) Qué porcentaje ded porsonal- gsnen a lo sumolﬂoﬂ{lﬂ?;qgnépmmmjc del personal gana por lo menos $2700?
2:4) Qué porcentaje del personal ganan: por lo mencs $Z700 b a lo sumo s100007 o -
2.5} Qué porcentaje del personal gana mis de 3500 sabigndo q{m s trata.del personal que gana menos de 85007 .. - o.c

3% Un empresatio debe reulizar sigunas mpdificaciones en %s'n cmprese. porque ba dismimido las ventas-y la mabilidad/dc s

negocia, Para ello, se dispons a realizar los signicnies catabiog, en funcisn de la.gepancia por articulo. N .
- 3.1) Silla gonaucia por articulo supem los $4F poicia uplnnk#me ol procio de venta a fin de logmr un numento-ei Ias_mismas, ;) (X4

3.2) i la panancia. por srticule es menor 2 118 deberin reorganizar ¢l sistema de production & fin de féducir costos. P (X< AN

3:3) 5 I ganancia por artigulo e cocusnira cotre $ 25y § 38 fFe encontrariz e une sitvacibn acepiabl; debisudo hacer mils eficicnts.

cligigiern de venins, - O -3:3 T S o SoET ' .

3.4) 5i la pmancia por articulo gne cs-superada par ef 60 %-delos casos, ez mayar a § 29 5o entcohirars en dificoltades, - . . ...
- Saponicado que la ganancia por aitionlo sigue una distribucién Normal con ut vator ssperado de § -30-3»@13; dispersitn de £ 5,

' averigear; i r -
a) Laprobsbilidad ds gue sereplantee ef peecio de venta, ' v
P E b} La probahilidad de tener que reorganizar el sistema de produccion. oo :
. Lapmbabiiidmidntﬁmqushmmés:ﬁnimteelsiamﬁ{ademm#sim_:s}abeqt}_ela.gmmaciaporarﬁculuassupﬁiuraﬂ;ﬂl,
.+ d)Y Sisoencuemm en dificultades. {Teaga en cueata la aclieacion 3.4).;" B : -
%), La probabilidad de que la ganangia por articulo sea 32 si'se sabe que es infsrior 2 33,
U f"f).Si sg::.(;nm 4 articulos de la empresa mtﬁjm soudl %hs,]n pababilidad dnqm: dos de ellos tengan una ganancia por aticulo
; infexior a RS E o :
£.2°) Cul seci Ia gannncia mis observada ca talos casos? "NAGDA. 0 ‘
Pantin de oaliicacién: Los sjescicias 1y 4° valea dos {2) puides ceda wo; los restantes, tres (3) pustos cade wo; los puntajes son
asignados eo thrmino del comtexto sl gjrcicio en su totalidad! -
Vector de Calfﬁmddm )
Ej.1 Ej.2 B3 | B4 Tatnl
T Z A E TL P (aun) = Pyt PP Canre)
LB fuePere) [T PR s - PP @) - Pl
&R |7 (3 L | |

T [P | 4]
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PRIMER PARCIAL ESTADISTICA SEDE AVELLANEDA FRCHA:28/04/2010

TURNQ: 13 A 15 HS.

JN Y S —————— S 1 S —— PR
1.1% 8i A y B son eventos dopendienies en B, inzicar tres @Mvas para eloular la probabilided de que al menos uno .de ellos se

pregente? : N :
1.2*) En una variable con digtribueion hipecgeométrica 1a probabilidad de que el suceso favorabie s prescuts en todas las
repeticianes es siompre posibls? En caso contrario dar un sjeniplo que avale su respucsta.

1.3" En una distribucién asiméirics la mediang resuldd. ser v30br ¢l raodo 13, Qué valores son posibles para la modia si el rango de

varisbilidad es: [0; 6017

3

2% Se adjunits 1a tabla de sueldos ds la edministracion naclonal distribuida por tramos del persooal voupado

Veetor dz Callficacién:

. |sucio inf. [Sueldosup.  [Porcentaie 3
1500 2500 - 0,08 L
2300 3500 |p42 o
3500 4500 _[0,29
4500 leogo 10,13 i z
5000 8500 _lo,04 o o
B500 Mloeoo - jo02 - - - - SR
10000 13500 - jo,01 :
13500 (20080 0,02
A partir de dicha informacién;

2:1) Cudl 5 el monto promedio de los sueldos dola adizinistracion nacional? Analizai- su representatividnd.

2.2) Cudl es el mento de sueldo qus le g8 asignedo a la meyoria del personsal ocopads enls sdminisfracion nacional 7
2.3) Qué porcenteje del personel ganan a lo sumo 38500?;Qué§porcentaju del pexsonsl gana por lo menos $26007
2.4) Qus poroontaje del persons! gaogn: por Jo menos $2600 ¢ a lo sumo 333007 '

- 2.5) pomentn_ja dei personal gans mis:de 4500 sabiendo quo se trata del personal que gana menos de 135007

3") Un empresaric debe realizar algunas modiflcaciones en su empresa porque ha disminuido las ventas y la reqtabilidad des su
negooio, Pata ello, ss dispone a realizar fos siguientes cambios, en funcidn. de 14 ganancia por artioulo,
3,1) i Is.ganancis por articulo supera los § 39 podria replantearse el precio de venta a fin de Jograr wn sumento e Ias mismas,
3.2) Si s ganangia por.articulo es menor a $19 dobera remg;amzar el sistepna de prodiccion a fin de reducir costos. -
3.3) 5i.fe genancia por artloulo s encuentra enire $ 26 y $ 37 se encontrasia en upa situacion aceptable, debiendo hacer més eficients
cl sisteme ds venins. _ _ ;- W .
3.4) §i la ganonciz por articulo que es superada por el 33 % de dos casos, es mayor a § 28 se encontrard on dificultades.
Supc?uiuudo que la ganancin por articulo signe uns distribiicibn Nomml von un valor esperado de 8 31 y una dispersion de § 4
avetiguar; : : R . .
» ) La probabifidad de que se replantee el precio de vepta, :
B) La probabitidad de tener que reorganizar el sistemaide produccién,
¢} Laprobabilidad de tencr que hacer més eficisnte of pistema de ventzs si se sabe qus la ganancia por articule 25 superior 8 $
31, _ i N | : s . :
d) Sise coouentra ex dificultades’ (Tengs en cusute Iaaclaracion 3,.4). o .
¢) Laprobabilidad de que le ganancia por articulo sea 32 si se sabe que es inferior & 33. o

4°1)51 pe tornan 4 acticulos de la émpresa antedlar, joual e8 ia prababilidad de que dos de ellos tebgan une ganancia por acticulo

inferior 8347 . o
4.2°) Cudl serd I3 ganaucia més observada en tales casos? .

Pautas de eolificacton: Los ejervicios 17 y 4° valen doa (2) 'pmzt:_:'rs cado uno; los restates, tres (3) 'punios cada uno; o puntajeé 500

" agignados en téunino del coutexto del ¢jercicio en su totalidad,

.1 iz T E3 4 Total

ES
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Alomno; ... :

Incisos Pricticos ' : e, : :

Ej.L.1Y La cantidad de digitas que se leen en bn dispositvo pbr minuto se distribuyve normaimente con valor esperado 306 y_

dispersion 30, Hallar la probabilided que el dispositivo Jea en un minuto entre 290 y 310 digitos..

1.2) Hay 4 dispositivos que funcionan independientemente en e} sector, cual es ta probebilidad que por lo menos dos lean en un

" minuto entre 290 y 310 digitos, 4] R

Ej.2) En el sector de inicio de Jos trimites de nuevos clientes, se sfabe que el 45% de los nuevos clienites se acercan pare abrir nuevas
cuentas, el 25% para obtener créditos hipotecarios y def resto; la-nitad para préstamos prendarios y la otra mitad para otros trémnites.
Determivado dia entran al banco B nuevos clientes. Ty : : :
2.1);Cuél es ia probabilidad de que al meros uno se seerque intergsado en un erédito hipotecdrio?

2.2) Por cada nueva cuenta que se abra, los empleadas del sectorse benefician cada tme con une suma de J05. En el mes a liquidar

sueldog se han atendido a 100 nuevos clientes; cufinto esperan l_:pntgﬁciame cada uno de los empleados y con qué desvio?
i

Bj.3) El siguiente grifico corresponde al porcentaje de clientes Ibhf:l henco, de acuerdo a su antgiedad en la institucion,
‘ ‘ 1Somes
10a15 - g ' P
gfios K
10%

0 al afios

. ’ " . B,
.......... . : . 3all 5%

RPN A

31%

. 3.1 4Qué antigtedad tiens como minimo el 32% de los clientes?

3,2 Cudl es la antigiiedad que presemts la meyoria de los clientes?
3.3) Bi banco, para conmemorar ¢l aniversaric, sorieard una computadora entre el 25%

) de los cliéntes ‘que‘registran mayor., Un
cliente que tiene § afios de mntigiiedad en el banco jparticipara del sorteo?. GLoSemL T

AT

3.4),Cudl es In antighedad promedio? Y Cual es I dispersion de la sotignedad?, .- .
Incisos Tebricos: . . ST T o
)G ] menos tres caracteristicas de la funcidn de distribucion, scumulads para una vafiable normal con valor esperado 360.

gualdad de Tchebichef para el caso de una variable con valor esperado 300 y desvio 39,

T S ey

2) Imerprecar la desi

Fj. 1{Vale2) Bj. 2° (Vele 2) Ej. 37 (Vale 4) 1, Tedrico (Vale2) | Nota asignada
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Incisos Pricticos . ;
Ej.1.1)La vantidad de pen(‘;dlcos que se venden en un kiosco portdﬂi se distribuye nonmalente con valor esperado 300 y dispersisn

30. Eallar la probabilidad que el kiosco venda por dia. entre 285 y 315 periddicos. -
- 1.2) Para los tres proximos dias, cud! es la pmhab;hd.ad que por lo menos en dos s¢ vendan entre 285 y 315 periddicos, supomeudo

constancia pa-obnhilfstwa_ . R
Ej 3] Enelkmsco sesabe que el 45% de los adquirentes compra 4] periédico A, el 25% el periddico B y del resto, 1a mitad e[ C. Se
toman 10 edquirentes. ~ .

2.1),Cuél es la probabilidsd de que 2l menos uno cormpre al penékhco Al L
2.2) Por cada periodico A que se venda, &l canillita tiere una comision de Q, 5%, por cada periodico B que se venda tiene una

comision de 0,258 y por los resiantes una com:s:én de 0,058, 81’ ai;para veritler 1000 periddicos en el mes, cuinto espera de
camlslqn . !
!

- EL.DEl mgu;ente gnif co comesponde al porcentaje de clientes deﬂ kiosco, de auerdo & su antlgﬁedad como cliente.
15 cnmas
s .
10%

3al0

%

3.1) §Qué antigiedad tiene como minimo el 37% de los clientes? :
3.2),Cuil es Ia antigiedad que presenia Lz mayoria de los clientes? -
3.3),Cuil es [a anhgﬁndad promedio? Y Cusl es la dsparsmén de I'a ant:gﬁedad’? L

Incives Tedricos: . '
1)Ciiar 8} menos tres cerecteristicas de Is fimcion de distribucién scumulada para una Variable normal con valor esperado 400.

2) interpretar la desigualdad ds Tchebichef para €] ceso de una variable con valor esperada 400 y desvio 44.

L ivas)  |5.r (Va3 B r(Vsled) L Tehnico Viled) _Nom s




A%

1°) Una empresa de golosinas desea estudiar el efecto de su campaiia publicitaria durante el afio |

an curso, para lo cual anafiza ef nivel de sus venias frimestrales desde el inicio de la camparia

 hasta el presents obteniendo los siguientes resultados:

MES T1 T2 | T3 T4 T5 T8 T7 18 T9 T10
VENTAS 3B | 43 42 £0 53 | 43 56 70 64 78
{ en miles ' :

de pasos)

a) Estimar o) nivel de ventas para ¢l trimestre undécimo a partir de una lgy linsal y el deéw’o
esperado. ‘ : :

2°} E) auditor intemo de unia empresa estima que el 7% de todos los cheques recibicos en
cobranzas coresponden a cuentas sin fondos, Decide implantar un sistema de verificacion de
cheguss para disminuir las pérdidas. - Daspués de implantado el sistema encuentra que de una
musestra aleatoria de 1025 ‘cheques &l cobro, solamente 50 no tenian fondos. Cen un nivel de
significacién del 5%, 3 existe suficients svidencia como para concluir que el sistema de verlficacién
de chegues haya sido efecfivo? ' : _ '

3‘)' La Gerénéia- c'lel -mafkéting de un suiperfnerc‘a‘do recién instalado, desea evaluar la zong de
influencia del servicio de envios a domicilio, para lc cual selecciona un conjunto de pedidos da

envios a domicilio scficifacos en el mes y los clasifica segin la distancia en cuadras al’
supermercade, obteniendo una tabla como la siguiente. El recorrido y el costo dal servicio se fijardn -

de acuerdo a los datos racoplladas

- N°de cuadras | Cantidad de pedidos
0afd 24
10220 ' 44 '
. 20835 | - 32
3%a60 | . 18,
60 a 80, 12

a) Indicar cudl es et promedio de cuadras gue recomme o servicio de envios & domicilio
b} Para fijar el valor del viaje , es necesario calcular la distancia mas frecusnte Obienerla
c) i.amitad de los envios seleccionados en la muestra ¢ A qué distancia se domicitian®?

4- Un importants banco privado con tres sucursales, aprobd en el afo, ur total de 1000 solicitudes
de tarjetas da crédito, distribuidas ds la siguiente forma: en la sucursal A, se concentra el 40% , en
la B, ol 35% y enia C ol resto. Del total de 160 de tarjetas - impages detectadas al cierms de
balance, la mitad le comesponde a la sucursal A, ef 30% a la B y el resfo a ja C. Si un clients
solicitd una tarjeta de crédito-dentro dal afio: - '
- @) ¢Cuéles la probabllidad de que no esté impaga ?
b) Se selaccions una tarjeta y result impaga, ¢ cudl es la probabilidad de que haya
sido otorgada por la sucursal B ? o
¢) ¢ Cudl es la probablidad de que esté pagada y otorgada por la sucursal A?
d) Y que esté impaga ¢ sea de fa sucursal C? :

5§ — Explicar en qué consisten los arrores posibles a cometer & ¢! gjercicio 2 -

Foo
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1°) Sea la variable aleatora X cantidad de mimuos de uso diario de PC en los hogares; ¥ que toma los
valores 30, 45, 60,90, 120, con probabilidades gue-estan relacionadas de la siguiente manera: la p(x=30) es
el doble de la p(x=45), p{x=60) es la quinta parte de p(x=43), p(x=90) es igual a la semisuma entre la
probabilidad de media hora de uso diario de PC y la probabilidad de una hora de vso diaric de PC y p(x=120)
es igual a Ja dos quintas partes de p(x=ires cuartos de hora). _

1°.1) Construir 1a tabla de probabilidades de la variable X

1°2) Caleular ¢l valor esperado ¥ e! desvio. Interpretar los valores _

1°3) 8i 1a cantidad de minutos de uso diario de PC en los hogares se incrementa en quince minutos, '
joual es el valor esperado ¥ el desvio de 1a iweva variable? 4 plicar propiedades.

1°.4)8ila cantidad de minutos de uso diario de PC en los hogares se reduce en un 5%, ¢cudl es el valor

esperado y el desvio? Aplicar propiedades.

2% Dos de cada cuatro alumnos de un ourso universitaric usan dianamente PC en sus hogares. $1 se torman de
dicho curso 7 alumnos y sebiendo que el cursd tiehe 50 alumnos: ' '

° 1) Qué cantidad de alumnos sspera que nsen diariamente PC en sus hogares

2°.2) ;Cudl es la probabilidad de que a] menos cuatro usen diariamente PC en sus hogares?

203) ;Cuél es la probabilidad de que exactamente seis usen diariamente PC en sus hogares sabiendo que

al menos cinco usan diariamente PC en sus hogares? _
2°.4) ;Cudl es la probabilidad de que exactamente dos no usen diariamente PC en sus hogares .

3°) El fin de semana ultimo se observé la siguiente informaeién: ' 7
Tiempo de Uso de PC Captidad De Alumnos
en hogares(en minutos) '
0-30 : 15
30-60 30 *
60-120 35 "
120- 240 - 10 ' .
240 - 300 5 : ‘
so de PC en hogares y analizar su representatividad.

3°.1) Obtener el tismpo promedio en mmutos de u
° 2} Cuél es el Tiempo de Uso de PC en hogares mayormente utilizado por los alumnos? .

3 3 Cudl es el Tiempo de Uso de PC en hogares superado por el 30% de los atummos?

3°.4) Qué porcentaje de alumnos supera a los 170 minutos de Tierpo de Uso de PC en hogares?

administrativos se han presentado un gran mimerc de

4*) En respuesta a un aviso sclicitando empleados
% tiene experiencia y el 24% tiene experiencia y sabe

aspirautes, de los cuales €l 32% sabe computacién, el 45
computacion, 51se elige al azar un aspirante:

4°.1) Cual es la probabilidad de quie no tenga experiencia y sepa computacion”

4°2) (Cuél es la probabilidad de que po tenga gXperiencia PEro si sepa computacion?

4°3) ;Cudl es la probabilidad de que si el aspirante tiene experienciz, no sepa computacion?
4° 4) ;Son indspendientes los eventos: saber computacién versus tiene expenencial Justificar

Sy XN(HD,5)obtenar: 4% 76) s FEA YRS
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1.El gerente de compras de una fébrica formuld pedidos urgentes de determinada materia prima a dos proveadores A ¥
B. Si ninguin pedido llega dentro de los cuatro dias, se debe parar el proceso da produccion hasta que llegue al menos

uno de éllos. La,probabilidad de gue el proveedor A pueda eritragar la materia prima dentro de los cuatro dias es de 0,75 .

y de que el proveedor B puéda entrsgaria en ese plazo es de 0,65. -
' a.

2 Cudl es la probabilldad de que ambas proveedores surtan su material dentro de los cuatro dias? Se acléra'

- que los dos proveedores no fiensn ningun tipo de relacion entre 81,
" b. -aCuéles la probabilidad de que un solo provesdor entregue ¢l matertal dentro de los cuatro dias?

¢. &Cudl es la probabilidad de que, pasados los cuatro dias, sa deba detener el proceso de produceidn per falta )

de materia prima? .

'2.En Ja misma fabrica analizada. se define "X variable aleatoria; nomerc de piezas defectugsas en una tanda de

produccion”, cuyos valores estén en &l intervaio [0,4] y cuyas probabilidades estan relacionadas.de la sigulente manara:

p(0)=0,80; p(1)=p{(2): pO)=3p(#) ¥ p(3)=2p(1} .
- &) Construir la tabla de distribucién de probabilidades de ia variable X, : i

A

b) Calcular valor esperado y desvio estandar de fa variable X. _ o :
¢} Silos valores de X sufren un incremento del 150%, scudl s al nuevo valor esperado ¥ la nueva varlanza?

3.Con ¢l objetivo de aumentar las ventas de su producto, |a fabrica decide lanzar un plan de financlacion de su producto.
aprovechar la promocidin y por-lo fanto comprar el nuevo producto. Si se observan 5 clientes:
' a. ;Cuél es la probmbilidad de que la minorla de los cliantes compren el nueve producto?
~ b. - ¢Cudl es la probabilidad de que alguno de los cliemtes decida no comprar el producto?
c. Sisabsmos gue mas-de 3 clientes compraron-el producto, scual es la probabilidad de que efectivamente
. ‘todos lo hayan-comprado? | - : .

Histéricamente, cada vez que lo han hecho se observa que el 60% de los clientes que reciben a oferta, deciden

¥

4, Segun los reglstros de ia esludiada fabrica, log minutos de deniora en las llegadas tardes de los operarios se

- -distribuyen da ja sigutente forma:.

. R Minutos de Demora Gantidad
o 1043 .. - . ' - 18
13-20 - o : 25
- T TR _ T
- 25-35 o _8
'35:45 ' 2

. a) Cudl es ol tlempo de demora (en minuios) que es superado por al 5% de las observaciones?
b) jLamedia aritmética es representativa? Justifique. or
. ¢) &Que porcentaje de gperarios que llegan tarde, superan los 15 minutoa?

'd) Los minulos de demioras en las lliegadas tardes de los operarios se distdbuyen con una ley normal de valor

 asperado 16y desvio 2. Calcular por cada operario las siguientes probabilidades:
~d.1) Que supere los 10 minutos pero no supere los 12 minutos .

. paite Teorica | |

: f.dpé sntienda por media geométrica?
2.Qué entiende por probabilidad conjunta?
3.Explique el grafico de caja v bigotes
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Incisos Tedricos:

1°) 8i X: B(n=5 ;p=0,75) Grafique la funcién de distribucién acumrrlada a partir de los siguientes valares
de variable: 2,5: 3; 3.5, 4;4,8;5,5,9; 56

2°) Cual es el cambio en fa dlstrlbuctén acumulada cuando x,= 4 y %,=35,57? Interprete probabilisticamente

.l resultado y & qué concepto estadistico lo puede comparar?

3°) Qué entiende por sucesos condicionados y qué por suceszos. imposibles?
Incisas Prdcticos '

A coniinuacién se presenta una tabla sobre personas conmderadas con sobrepeso clase 1 oclase 2 enla
Argentina : '

Grupos Etarios | Porcentaje Clasel | Porcentaje Clase 2

18-25 4,3 6,2

25-35 15,9 10,9

35-50 30 32,9

50 - 65 31,8 33,5

65-90 - 18 16,5 7

4°.1} Si més del 83% de los considerados con sobrepesoclase 1supera los 26 afios, se implementarin

politicas de educacién alimentaria para dicha clase, Determine si se llevara a cabo la Jmplementaclon ¥
valorice su respuesta.

4°-2) Cul es la edad promedic dé los coi_‘nsider'ados con sobrepeso clase 27
4°.3) Cuil es 1a edad con mayor cantidad de los considerados con scbrepeso clase 1 y para la clase 27

4°.4) 5i s¢ toman cuatro personas consideradas con sobrepeso clase 2caleular la probabilidad que por lo
menos trespertenezean al grupo etario 25 a 50 afios (tomar el porcentaje corno una buena aproximacion a
la probabilidad)

4°,5) Para los considerados con sobrepeso clase 1, la cantldad diaria de caminata se distribuye
normalmente con valor esperade 1,5 hora y dispersitin 0,4. Si se toma una persons en situacion sobrepeso
clase 1, calcular las siguientes pmbablhdades

4°, 5 1) Que la cantidad diaria de caminata supere el valor esperado pero a lo sumo d1ﬁera de éste a una
distancia menor que el desvio esperado. : :

4°.5.2) Cudl es la cantidad de caminatadiaria superada por el 55% de los mismos?

o

.

A0
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1°). Sl X B(n—ﬁ ;p=0,70) Grafique 1a funcidn de dlstrlbuc:lén acumulada a partir de los siguientes valores
devanab1635448 5.5, 96?745 -

2°) Cusl es el cambio en la distribucién acumulada cuando ¥= 4y %=5,9? Interprete probabilistiéameﬁte_

el resultado y a qué concepto estadistico lo puede comparar?
3°) Qué entiende por sucesos condicionados ¥ qué por sucesos impog:ibies?
Incisos Prdctic '

A contmuacxéu se presenta una tab]a sobre personas conmderadas con sobrepeso clase 1 oclase 2 enla
Argentina : -

Grupos Etarios | Porcentaje Clase] Porcentaje Clase 2

[18-25 4,3 6,
25-35 . ]159 . 10,9
35-50 30 ' 32,9
50-65 [ 3l8 L 335 o
65-90 |18 . 16,5 : :

4°.1) Si més del 73% de los considerados con sobrepesociase 2 supera los 36 afios, se implementarin

politicas de-educacién alimentaria parg dicha clase. Determine si se llevaré a cabo la implementacién y

valorlce SU respuesta.
4°:2) Cusl es la edad promedio de los considerados con sgbrgpesd clase 1?
4°.3) Cudl es 1a edad con mayor cantidad de los considerados con sobrepeso clase 1 y péra la clase 27

4° 4) S1 se toman cuatl 0 ‘Pefsonas consideradas con sobrepeso clase Icalcular la probabilidad que por lo
mcnos tres pe.rtenezcan al grupo etario 18 a 35 aflos (tomar el porcentaje como une buena aprommaclén 8

1a pmbabllldad)

4°.5) Para los considerados con sobrepeso clase 1 I cantidad diaria de caminata se distribuye
normalmente con valor esperado 1,5 hora y dispersion 0,4. 81 se toma una persona en mtuacmn
sobrepeso clase 1, calcular las siguientes probabilidades:

4°.5.1) Que ia cantidad diaria de caiminata supere el valor esperada peroa [o sumo difiera de éste a una

{distancia menor que el desvio esperado.

' 4°352)Cuglesla cantidad de _caminata diaria sqperad'a'por el 55% de los mismos?




